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Ata da Décima Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa 
da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia 

ATA Nº 10/2021 
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Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, reuniu-se a Câmara 
Municipal de Marilândia sob a presidência do Vereador Douglas Badiani e presentes os Vereadores 
Adilson Reggiani, Alcione Boldrini Monechi, Emílio Gava, Josiane Cristina da Silva Passamani, Josué 
Batista da Silva, Jovander Comério e Silvano José Dondoni. O Presidente Douglas Badiani iniciou a 
décima reunião ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Legislatura da Câmara 
Municipal de Marilândia-ES, agradecendo aos colegas vereadores e aos internautas que 
acompanhavam pelas redes sociais. O Presidente iniciou dizendo: "Domingo, dia 09 de maio, se 
comemora o Dia das Mães, gostaria de parabenizar todas as Mães pelo seu dia. Convido a 
servidora e mãe desta casa Sra. Fabiana Croskopp Bastos para ler uma singela mensagem: 'As 
mães são seres preciosos que dão a vida, protegem, cuidam e se sacrificam pelo bem de seus filhos. 
Elas amam com todo seu coração e alma, pois contribuem para melhorar nosso mundo e espalham 
ensinamentos edificantes à humanidade. Feliz Dia das Mães!"'. Nos termos do Artigo 164 do 
Regimento Interno, o Presidente solicitou à Secretária Josiane Cristina da Silva Passamani que 
procedesse a chamada dos Vereadores; estando todos presentes, exceto o vereador Paulo Costa 
que não compareceu à sessão devido que se encontrava de atestado médico, declarou aberta a 
sessão. Nos termos da resolução 61, o presidente Douglas Badiani solicitou à vereadora Josiane 
Cristina da Silva Passamani que pronunciasse a citação bíblica: "Honra teu pai e tua mãe, a fim de 
que tenhas vida longa na terra que o senhor, o teu Deus, te dá" (Êxodo 20:12). O Presidente pediu 
aos nobres vereadores a dispensa da leitura da ata da nona reunião ordinária realizada no dia 26 
de abril de 2021, sendo aprovada por unanimidade; após, informou que a cópia da ata se 
encontrava junto à Secretaria desta Augusta Casa de Leis. EXPEDIENTE: O Presidente solicitou à 
secretária Josiane Cristina da Silva Passamani que procedesse a leitura da matéria em expediente. 
Projeto de Lei n!! 12/2021 - de autoria do vereador Silvano José Dondoni que "DISPÕE SOBRE A 
PROIBiÇÃO DE RETIRADAS DAS PLACAS COMEMORATIVAS DA INAUGURAÇÃO E NOMENCLATURA 
DE OBRAS PÚBLICAS DE QUALQUER NATUREZA NO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS." Requerimento n!! 005/2021: de autoria dos vereadores Adilson Reggiani, Alcione 
Boldrini Monechi e Silvano José Dondoni que esta subscreve vêm respeitosamente nos termos do 
artigo 129, §3° e inciso X do Regimento Interno da Câmara Municipal de Marilândia/ES, colocar em 
deliberação do plenário o presente requerimento destinado ao Exmo. senhor Prefeito Municipal 
de Marilândia/ES para adoção de providências nos termos informado no requerimento citado. 
Indicação n!! 81/2021 - de autoria do vereador Douglas Badiani que indica ao Poder Executivo 
Municipal que determine ao órgão competente para que seja instalado torre de telefonia móvel da 
operadora vivo nas comunidades de São Marcos, Seis Horas, Limoeiro, Córrego da Paixão, Alegria, 
Santa Rosa e Brejal." Indicação nº 82/2021- de autoria do vereador Douglas Badiani que indica ao 
Poder Executivo Municipal que determine ao órgão competente para que seja providenciado o 
calçamento na subida da igreja de São Roque, no Córrego Paixão, interior do Município de 

Badiani que indica ao Poder Executivo Municipal que determine ao órgão competente para que (.~ 
possa estudar juntamente com a secretaria a possibilidade de construir vestiários nas ~ 
comunidades de Boninsegna e de Limoeiro, no interior de Marilândia/ES." Indicação nº 84/2021- 
de autoria do vereador Josué Batista da Silva que indica ao Poder Executivo Municipal que 
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1 determine ao órgão competente que estude a possibilidade de instalar caixas coletoras de lixo, nas 
2 Comunidades de Alto Liberdade, Sapucaia, Patrimônio do Rádio, Brejal, Limoeiro, Patrão-Mor, 
3 Fazenda Batista e Boninsegna, interior do Município de Marilândia. Indicação nº 85/2021 - de 
4 autoria do vereador Josué Batista da Silva que indica ao Poder Executivo Municipal que determine 
5 ao órgão competente que estude a possibilidade de construir bocas de lobo, na Rua Lourenço 
6 Miguel da Silva nas esquinas das Ruas Manoel Fernandes e Rua do Rosário, no Município de 
7 MarilândiajES. Indicação nº 86/2021 - de autoria do vereador Josué Batista da Silva que indica ao 
8 Poder Executivo Municipal que determine ao órgão competente que estude a possibilidade de 
9 disponibilizar um "GARI" para realizar a limpeza da praça das comunidades de Córrego Limoeiro e 

10 Seis Horas, interior do Município de MarilândiajES. Indicação nº 87/2021 - de autoria da 
11 vereadora Josiane Cristina da Silva Passamani que indica ao Poder Executivo Municipal que 
12 determine ao órgão competente que estude a possibilidade de construir uma pista de SKATE, no 
13 espaço Cultural, no Município de MarilândiajES. COMUNICAÇÕES: Não houve. TRIBUNA LIVRE: 
14 Não houve ORDEM DO DIA: O Presidente solicitou a Secretária que verificasse a presença dos 
15 vereadores para dar início à ordem do dia da presente sessão. A Secretária constatou a presença 
16 da maioria dos vereadores no plenário, exceto Paulo Costa, atendendo ao artigo 170 do 
17 Regimento Interno Cameral, o que deu início a votação das matérias constantes na ordem do dia. 
18 O Presidente colocou em Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 09/2021 - de autoria 
19 do vereador Douglas Badiani que "DENOMINA 'ALVÉCIO ALTOÉ', RUA QUE SE INICIA A RUA 
20 ERNESTO PERTEL PARALELA À RUA LUIZ FREGONA, NO CENTRO DE MARILÂNDIA - ESTADO DO 
21 EspíRITO SANTO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente 
22 colocou em única discussão e votação do Requerimento nº 005/2021: de autoria dos vereadores 
23 Adilson Reggiani, Alcione Boldrini Monechi e Silvano José Dondoni que esta subscreve vêm 
24 respeitosamente nos termos do artigo 129, §3° e inciso X do Regimento Interno da Câmara 
25 Municipal de MarilândiajES, colocar em deliberação do plenário o presente requerimento 
26 destinado ao Exmo. senhor Prefeito Municipal de MarilândiajES para adoção de providências nos 
27 termos informado no requerimento citado, sendo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES 
28 PESSOAIS: O Presidente concedeu a palavra ao vereador Silvano José Dondoni, que assim 
29 pronunciou: "Senhor Presidente, colegas, vereadores, gostaria aqui desejar melhoras ao nosso 
30 colega Paulinho, para que possa estar melhorando e voltando mais rápido possível. Na última 
31 sessão, colegas, eu fiz um pedido aqui ao secretário de obras, Carlinhos Dadalto, para o 
32 calçamento em Sapucaia que estava com problema e ir lá no patrimônio do rádio indo para o 
33 Córrego Calado na rua Amadeu Comério, e Sapucaia já passei lá hoje e está executando a obra, tá 
34 fazendo lá concertando e tá agenda do para ainda essa semana estar indo fazer lá na Rua Amadeu 
35 Comério, Patrimônio do Rádio. Também pedi a ele a limpeza que ficou um pedaço lá no Rádio sem 
36 limpar e tá causando muita poeira, o pessoal está reclamando; então assim que o secretário possa 
37 estar coordenando os trabalhos lá e acabando a capoeira, quando chove vira lama. Também 
38 agradecer a toda sua equipe, os seus funcionários do Carlinho que a gente teve oportunidade e me 
39 ligava também teve oportunidade e são muito prestativos, pois ajudam muito o nosso município; 
40 então, eu gostaria de parabenizá-Ios pelos trabalhos. Seu presidente, no começo da sessão muito 
41 bem você fez uma homenagem nessa casa, está fazendo uma homenagem para as mães, eu fico 
42 um pouco emocionado. Gostaria na última quinta, para ser mais claro, minha mãe levantou cedo e 
43 passou mal, teve um AVC e trouxemos aqui no PA de Marilândia. Gostaria de estar agradecendo J" 
44 aqui toda a equipe do PA que soube assim que todos os trabalhos para que encaminhassem os 
45 primeiros socorros para Colatina no Sílvio Avidos, onde fomos muito bem recebidos e ela já de 
46 noite à noite saiu da UTI, já está no quarto, não está conhecendo as pessoas, voz nenhuma e com 
47 um lado paralisado. Enfim, era para ser um dia feliz das Mães, vai ser com toda certeza, mas para 
48 nós fica aquela mulher que trabalhava e defendia os filhos a qualquer custo. Hoje não se encontra, 
49 mas também gente está pedindo e agradecendo a cada oração, todo mundo se manifestou em 
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1 redes sociais, pessoalmente, no telefone, muito obrigado a todos pelo carinho. A família fica assim 
2 agradecida. Muito, muito obrigado. Parabéns a todas as mães guerreiras, que possam estar tendo 
3 seus direitos sempre respeitados. Muito obrigado". O Presidente concedeu a palavra à vereadora 
4 Alcione Boldrini Monechi, que proferiu: "Boa noite a todos. É na verdade hoje é um dia mais para 
5 agradecer. Eu fui atendida pelo Carlinhos Dadalto, que fez também fez uma limpeza nos rios. 
6 Nosso secretário de obras, fez muito bem feito. A gente, às vezes, está tão focado na Covid que a 
7 gente esquece que tem a dengue também, então a gente sabe que essas limpezas dos rios 
8 diminuem muito a proliferação do mosquito; então, com isso, que agradecer pessoalmente a ele, 
9 que mandou as fotos para mim registrando a limpeza e eu fiquei muito feliz. Esse é um cuidado 
10 com toda a população. Parabéns Carlinhos, realmente está atendendo todos os pedidos que os 
11 vereadores estão solicitando, eu estou vendo aqui todo de toda vez tem sessão a gratidão de 
12 todos. Quero agradecer também a Valdecir, o secretário de agricultura na nossa Live que a gente 
13 faz Fala Marilândia, a gente ouve os anseios da população e eles assistindo e o Marcão junto lá 
14 que faz parte, às vezes, a gente convida algumas pessoas participando. Eles ouvem e já levam para 
15 o problema nem solicito ver população queixando, já levam e resolvem. Então muito feliz, muito 
16 grata, e a gente fica assim e com tudo isso sim só realmente precisando da gente está aqui de 
17 prontidão e você só precisando muito. A gente tem que buscar muitas coisas para vocês emendas 
18 para poder trazer. O município está enfrentando situações difíceis, mas sempre de cabeça erguida 
19 a gente vai conseguir vencer seus processos e problemas. Quando você fala, Dondoni, da situação 
20 da sua mãe, a gente sabe a importância que é tanto a mãe quanto o pai e vocês são mães, são pais 
21 também. Eu acho que a gente tem que ter um pouco menos de orgulho, nossos pais estão mais 
22 envelhecidos e, às vezes, a gente cobra dos nossos pais atitudes que nós filhos deveremos mudar e 
23 sermos melhores para que eles também possam encontrar na gente um amparo, um carinho e um 
24 amor. Então, assim, diante isso quero dizer uma única fala minha para minha mãe estar 
25 estendendo para todas as mães. Mãe eu te amo, muito, muito, muito, muito, que Deus possa dar a 
26 vida para senhora sem fim, que eu possa te congelar para sempre ter a senhora perto de mim. Eu 
27 desejo para todas as mães. Obrigada". O Presidente Douglas Badiani assim disse: "Silvano, que sua 
28 mãe tenha uma boa recuperação, deve ter fé em Deus breve estará aqui na sua casa presente que 
29 a gente de novo. Gostaria também agradecer do caminhão que chegou, que está na praça. 
30 Agradecer a todas as pessoas que nos ajudaram, Paulo Foletto, governador Renato Casagrande, 
31 Rodrigo Vaca ri, Dary Pagung e ao prefeito Gutim Astori. Muito obrigado por ter ajudado mais uma 
32 associação do nosso município, a Associação Boa Vista de Taquara". ENCERRAMENTO: O 
33 Presidente agradeceu a presença dos internautas que acompanharam pelas redes sociais e 
34 convocou os vereadores para participarem da próxima Reunião Ordinária do ano, que será 
35 realizada no dia 10 de maio de 2021 às 18:00 horas. Do que, para constar, Josiane Cristina da Silva 
36 Passamani, Primeira Secretária da Mesa, lavrou a presente ata que, depois de lida e aprovada, 
37 seguirá assinada. 

JOSI 

Presidente 

Primeira Secretária 

Rua Luis Catelan, 230 - Telefone: (27) 3724-1177 
CEP 29725-000 Marilândia/ES - http://www.marilandia.es.leg.br 


